

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年10月19日
星期二
辛丑年九月十四

陕西一级报纸
总第10206期 今日八版

宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



“百年百大考古发现”公布

新华社郑州10月18日电“百年百大考古发现”终评结果10月18日在第三届中国考古学大会开幕式上公布，北京周口店遗址、浙江余杭良渚遗址、河南浍池仰韶村遗址、四川广汉三星堆遗址、陕西秦始皇陵等入选。从地域分布来看，“百年百大考古发现”涵盖31个省、自治区、直辖市及香港特别行政区、台湾地区。其中，历史底蕴丰厚、素有“文物大省”“考古大省”之称的河南与陕西分别有14项和11项入选。从年代分布来看，旧石器时代有5项入选，新石器时代有33项入选，夏商时期有

10项入选，两周时期有15项入选，秦汉时期有16项入选，三国至隋唐时期有9项入选，辽宋金元时期有9项入选，明清时期有3项入选。从类型来看，既有聚落、城址、陵寝、墓葬等类型，也有洞穴遗址、矿冶遗址、窑址、沉船遗址等类型。在国家文物局指导下，中国考古学会、中国文物报社组织开展了“百年百大考古发现”遴选推介活动。活动自2021年5月启动，经过各地文物主管部门审核、专家提名，最终确定321项作为候选项目参与评选。

距全国第十一届残运会暨第八届特奥会开幕还有3天

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话：3306699

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请十九届六中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月18日电 中共中央政治局10月18日召开会议，研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会审议。

会议认为，这次征求意见发扬民主、集思广益，广泛听取了党内外各方面意见和建议。习近平总书记主持召开党外人士座谈会，当面听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见。各地区各部门各方面和党的十九大代表对决议稿给予充分肯定，一致赞成决议稿的框架结构和主要内容，认为决议稿实事求是、尊重历史、主题鲜明、总结全面，同时提出许多很好的意见和建议。决议稿吸收了各地区各部门各方面意见和建议。

会议指出，一百年来，中国共产党忠实践行初心使命，团结带领全国各族人民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷，使近代一百多年饱受奴役和欺凌的中国人民站立起来，使具有五千多年文明历史的中华民族全面迈向现代化，使具有五百多年历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路，使新中国大踏步赶上时代，中华民族伟大复兴展现出光明前景。

(下转第二版)

10月15日起—— 我市启动新冠疫苗加强接种工作

本报讯 近日，记者从市疾控中心获悉，为巩固和提升新冠疫苗接种人群免疫保护水平，有效防控新冠病毒感染及传播，从10月15日起，我市正式启动新冠疫苗加强接种工作。

据介绍，一般人体接种疫苗后，机体免疫保护水平会随时间延长逐渐降低。为确保机体维持有效的免疫保护水平，需根据不同疫苗免疫特性，适时进行加强接种。市疾控中心相关工作人员介绍，根据中、省统一部署，我市正式启动新冠疫苗加强接种工作，对全市18岁及以上已接种国药中生北京生物、北京科兴中维和武汉生物灭活疫苗，且已完成全程接种(两剂次)满6个月以上的人群，进行1剂次加强免疫接种。其中，边境口岸、海关、医疗卫生等感染高风险人群，公安、交通、物流等关键岗位职业人群，冬奥会等大型活动(会议)参与及保障人群等，我市将对其优先进行加强接种。

需要提醒的是，接种新冠疫苗是预防新冠病毒感染、传播及发生危重症的最有效手段，请符合加强接种条件的市民尽快完成加强接种。接种时，请携带身份证、护照等有效证件，如实告知个人既往患病史、用药史等，接种后，按规定留观，如发生疑似不良反应，及时向接种点报告。 本报记者 李一珂



本版责编：安伟东 美编：朱振涛 校对：董建敏

高质量项目支撑高质量发展

扶风县海辰云和医药制造产业园项目： 政府贴心服务 企业追加投资

邵菲菲 温瑶瑶



日前，笔者来到扶风县海辰云和医药制造产业园项目建设现场，只见一栋栋厂房拔地而起(见右图)，工人正在生产车间忙着调试设备，为试生产做最后的准备。

“这个产业园由陕西海辰云和医药科技有限公司投资建设，该公司是全省医药行业的排头兵，研发能力和综合实力十分雄厚，生产的一款高血压药物原料药在全国市场份额达70%。”扶风县招商局相关负责人介绍，这家公司今年底建成投产后，可以发挥“磁场效应”，吸引下游产业链上的企业相继来扶风投资，进一步壮大、做强生物医药产业链。

为何要来扶风投资？陕西海辰云和医药科技有限公司董事长胡西儒回忆说，2017年9月30日，扶风县招商小分队来到西安叩门招商，双方初步洽谈，让他出乎意料的是，次日，他们前往扶风实地考察投资环境时，就遇到县上主要领导带领国土、发改、环保等部门工作人员，正忙着为项目选址。“当地干部勤政务实的作风，折射出对项目的高度重视，把项目投到这儿准

没错！”胡西儒感慨地说。后来，胡西儒才知道，针对这一项目，扶风县专门成立了招商工作组，与公司负责人对接，“投石问路”打探其投资意向。县

上从产业配套环境、政府支持力度等方面做了详尽的招商设计。2017年11月8日，双方正式签约。3天完成清场，10天临电安装到位，园区工作人员带着企业

负责人前往国土部门一次性办理了土地审批手续，避免了企业来回跑路……扶风县全力以赴为企业提供各种帮助和便利，保障项目顺利开工建设。(下转第二版)



凤县唐藏镇庞家河村： 果园直播助销售

10月16日，一名网络主播在凤县唐藏镇庞家河村的苹果园进行现场直播，帮助村民销售苹果。庞家河村是凤县山地苹果的重要产地之一，全村共种植苹果1400余亩。近期的强降雨导致全村45万公斤苹果无

法及时出售。当天，镇村干部积极联系市摄影家协会和我市的一些网络主播来到果园，助力苹果销售。(赵华艺 杨建峰 赵芯)



众志成城战汛情

——陇县全力开展防汛救灾纪实

梁会平

报接连拉响，这是多年来最严重的一次汛情，陇县经历着一场极为复

杂严峻的汛情考验。人民至上，生命至上！陇州大地，20多万干部群众闻“汛”而动，逆行而上，“硬核”出征，攻坚克难、众志成城，打响了一场声势浩大的

防汛救灾硬仗。

闻“汛”而动 党员干部冲在前

“要时刻把群众生命财产安全放在首位，逐村、逐户、逐人落实安全避险措施，全力保障人民群众生命财产安全，最大限度把群众财产损失降到最低。”10月3日，陇县县委书记叶盛强发出抢险救灾动员令。时间就是生命，灾情就是命令。一时间，全县4000多名镇村干部放弃休假，(下转第二版)

落实落细防汛防灾措施 确保群众生命财产安全